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Name und Anschrift des Bewerbers/ der Bewerbergemeinschaft 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Leistung  Vergabe - Nr. 

Herstellung und Lieferung von  
Niederflur-Gelenk-Kraftomnibussen mit Elektroantrieb  

 LVB-2024-DK-02-01 

 

Teilnahmeantrag Deckblatt  
 
 
1. Hiermit bewerbe(n) ich mich/ wir uns um die Teilnahme am Wettbewerb zur Angebotsabgabe für die 

nachfolgende Leistung:  
 

(Bitte Zutreffendes ankreuzen.) 
 

 Vergabe von Elektro-Gelenkbussen, gemäß Beschreibung in der Auftragsbekanntmachung  
 
 
2.  Ich beabsichtige/ wir beabsichtigen, nach Zulassung meines/ unseres Teilnahmeantrags, in der zweiten 

Stufe des Vergabeverfahrens ein Angebot für oben genannte Leistung abzugeben.  
 
 
3.   Ich bin/ Wir sind für die zu vergebenden Leistungen präqualifiziert und im Präqualifikationsverzeich-

nis eingetragen unter der Nummer:    

 (Bitte ankreuzen, sofern zutreffend.) 
  
 

Name PQ-Nummer 

  

  

  

  

  

 
 
4. Ich/ Wir erkläre(n),    

(Bitte ankreuzen, sofern zutreffend.) 
 

 dass ich/ wir alle Leistungen im eigenen Betrieb/ mit eigenen Kapazitäten ausführen werde(n). 
 

 dass ich/ wir alle wesentlichen Leistungen, die nicht im Verzeichnis der Unterauftragnehmer (gem. 
Formblatt 3) aufgeführt sind, im eigenen Betrieb/ mit eigenen Kapazitäten ausführen werde(n). 
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 dass ich/ wir keine Kapazitäten anderer Unternehmen (Eignungsleihe gem. Formblatt 4) zum Nach-
weis meiner/ unserer wirtschaftlichen, finanziellen, technischen und beruflichen Leistungsfähigkeit 
in Anspruch nehme(n). 

 
 
5. Ich/ Wir erkläre(n),  
 

- dass mir/ uns zugegangene Änderungen der Unterlagen zum Teilnahmewettbewerb Gegenstand 
meines/ unseres Teilnehmerantrages sind. 

 
- dass sämtliche nachstehenden Erklärungen im Falle der Bildung einer Bewerbergemeinschaft 

namens und in Vollmacht der einzelnen Mitglieder der Bewerbergemeinschaft abgegeben wer-
den;  

 
- bei der Auftragsdurchführung gegenüber dem Auftraggeber nur Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 

eingesetzt werden, die in ausreichendem Maße über Kenntnisse der deutschen Sprache in Wort 
und Schrift verfügen 

 
 
Zum Nachweis meiner Eignung mache ich/ machen wir die nachfolgenden Angaben und füge(n) die 
nach der Aufforderung zum Teilnahmewettbewerb geforderten und – soweit erforderlich – ausgefüllten 
Dokumente und Nachweise wie folgt bei:  
 

(Auflistung aller Unterlagen, ausgefüllte Formblätter und weitere geforderte Nachweise gemäß Bekanntmachung)  

 
1)  
 
2)  
 
3)  
 
4)  
 
5)  
 
6)  
 
7)  
 
8)  
 
9)  
 
10)  
 
11)  
 
12)  
 
13)  
 
14)  
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15)  
 
16)  
 
17)  
 
18)  
 
19)  
 
20)  
 
 
 

Mir/ Uns ist bekannt, dass der Auftraggeber qualifizierte Bestätigungen/ Nachweise zu den Eigenerklärungen 
innerhalb einer angemessenen Frist gesondert anfordern kann und dass mein/ unser Teilnahmeantrag aus-
geschlossen wird, wenn die Unterlagen auch nach nochmaliger Anforderung nicht vollständig innerhalb der 
gesetzten Nachfrist vorgelegt werden.  
 
 
 
Datum und Ort 
 

 
Name des Bewerbers/ der Bewerbergemeinschaft  Name und Funktion des Ausstellers der Erklärung 
   

 
 
 
Ist  
 

- bei einem elektronisch übermittelten Teilnahmeantrag in Textform der Name der natürlichen 
Person, die die Erklärung abgibt, nicht angegeben,  

- ein elektronischer Teilnahmeantrag, der/die signiert werden muss, nicht wie vorgegeben 
signiert,  

 
wird der Teilnahmeantrag ausgeschlossen.  
 


